



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Autoritatea de Management

pentru Programul Operațional Asistență Tehnică

DAF 85386/02021010



A VI-a reuniune a COMITETULUI DE COORDONARE a Asistenței Tehnice (CC AT)

27 ianuarie 2010

SINTEZA DECIZIILOR

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
1.	Agenda reuniunii		Aprobată	
2.	Procesul verbal al reuniunii CC AT din 22 septembrie 2009		Aprobat	
3.	Îmbunătățirea raportării privind utilizarea Asistenței Tehnice	<ul style="list-style-type: none">▪ AM-uri ▪ AM POAT	<p>De realizat</p> <p>De realizat</p>	<p>Având în vedere creșterea nivelului de implementare a AT, s-a agreat ca, pe viitor, raportarea utilizării AT să cuprindă:</p> <ul style="list-style-type: none">- Total sume rambursate pe Axa de AT, pe fiecare din cele 5 categorii de AT;- Contractele/proiectele aflate în implementare, conform formularului utilizat până în prezent;- Contractele lansate în SEAP, conform aceluiași formular;- Lista contactelor aflate în pregătire (pentru fiecare contract nou introdus pe listă, se va completa o fișă de contract) <p>AM POAT va reface formularele completate de fiecare Program Operațional, în formatul nou agreat, urmând ca Autoritățile de Management să actualizeze datele la raportarea următoare.</p>
4	Realizarea unui articol privind utilizarea AT la 31.12.2009 pentru	<ul style="list-style-type: none">▪ AM POAT▪ AM-uri	De realizat	Întrucât în luna martie 2010 urmează să fie publicat nr. 3 al broșurii AT, în care va fi inclus un articol privind utilizarea AT, s-a stabilit ca fiecare Autoritate de

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POAT 2007-2013

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
	numărul 3 al broșurii AT			<p>Management să transmită, până la data de 15 februarie a.c., sumele totale rambursate pe Axele de AT pe cele 5 categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Categoria I - sprijin pentru managementul PO și structurile de coordonare a IS - Categoria II - Sprijin pentru dezvoltarea capacității administrative a beneficiarilor (inclusiv training) - Categoria III - Evaluare PO și studii, analize - Categoria IV - sisteme informatice - Categoria V - informare și publicitate <p>În măsura în care, rambursările cuprind cheltuieli din două sau mai multe categorii de AT care nu pot fi defalcate pe aceste categorii, sumele vor fi incluse la categoria majoritară.</p>
5.	Analizarea de către Grupurile de Lucru a fișelor contractelor de Asistență Tehnică aflate în pregătire	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Responsabilii Grupurilor de Lucru 	De realizat	<p>Grupurile de lucru</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ pentru Coordonarea Formării ▪ pentru Comunicare ▪ pentru SMIS ▪ pentru Evaluare <p>vor analiza cele 18 fișe noi pentru contractele aflate în pregătire pe Axele de AT și POAT (prezentate la reuniune), în vederea depistării eventualelor suprapuneri, înainte de lansarea acestora în SEAP.</p>
8	Stabilirea datei următoarei reuniuni a CC AT		Agreat	S-a agreat ca următoarea reuniune a CC AT să aibă loc în luna aprilie 2010, data exactă urmând a fi comunicată membrilor CC AT în conformitate cu ROF CC AT.

Recomandări/Observații:

1. Se propune realizarea unui studiu privind onorariile experților utilizați în contractele de AT, pe tipuri de experți, în vederea creării unui material suport pentru personalul implicat în elaborarea documentațiilor de atribuire.
2. Se recomandă, în continuare, includerea în cererile de finanțare AT/fișe AT a indicatorilor la nivel de program agreeți de toate Programele Operaționale.
3. AM POAT așteaptă de la AM POS CCE și AM POS Transport un răspuns, până vineri 5 februarie a.c., privind includerea în nr. 3 al broșurii AT a câte unui articol privind Axele de AT.

Președinte CC AT
Livia Chiriță
Director AM POAT

